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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in October 2020. 
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 

 
BOARD OF ALCOHOL AND DRUG ABUSE COUNSELORS 
 
Licensee: James C. Shiver, LADAC, Franklin, Tennessee 
Violation: Engaging in malpractice, negligence, incompetence or conduct not authorized in 

the course and scope of practice. Breach of NAADAC Code of Ethics: III-7- 
Harassment, which requires that addiction professionals shall not engage in or 
condone any form of harassment, including sexual harassment. 

Action: License summarily suspended. 
 
 
BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS 
 
Licensee: Hazel Aberdeen, DC, Southaven, Mississippi 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Devan Arman, DC, Franklin, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: David Brogdon, DC, Hixon, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Armelia Burchett, CTA Red Banks, Mississippi 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $300.00  

 
Licensee: Christian Canete, DC, Spring Hill, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx
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hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Kristi Couch, CTA, Vonore, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $300.00  

 
Licensee: Laura Crawford, CTA, Clarksville, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $300.00  

 
Licensee: William Davis, DC, Titusville, Florida 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Jesse Dean, III, DC, Milan, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Justin Dearing, DC, Franklin, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Peggy Fabozzi, CTA, Jonesborough, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $300.00  

 
Licensee: Daniel Giammo, DC, Seymour, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Rai’an Harris, DC Chattanooga, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  
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Licensee: Karen Johnson, DC, Estill Sprints, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Jonathan Madill, DC, Johnson City, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Charles McDill, DC, Lookout Mountain, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Latoia McGowan, DC, Houston, Texas 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: William Moroney, DC, Nashville, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Tonette Leigh Newton, CTA, Leoma, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $300.00  

 
Licensee: Jennie Nguyen, DC, Memphis, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Neda Nore, DC, Lilburn, Georgia 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: John Olsen, DC, Nashville, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 



Disciplinary Action Report  Page 4 of 11 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Christi Osborne, DC, Chattanooga, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Christopher Richards, DC, Florence, Kentucky 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Kylie Sharp, DC, Niceville, Florida 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Sharon Stroup, CTA, Dyersburg, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $300.00  

 
Licensee: Ben Sweeney, DC, Franklin, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Jessica Taylor, DC, Chattanooga, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: John C.B. Wall, DC, Snellville, Georgia 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
Licensee: Charley F. Ward, DC, Johnson City, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  
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Licensee: Steven Lee Woods, DC, Henagar, Alabama 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; submit documented proof of completed continuing education 

hours require to the board’s administrative office within 60 days; assessed civil 
penalty of $600.00  

 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Adam Winston Cottrill, DDS, Brentwood, Tennessee 
Violation: Disciplinary action in another state for acts or omissions that would constitute 

grounds for disciplinary action in this state. 
Action: License reprimanded, assessed the costs of prosecuting this case. 
 
Licensee: Sara Renee Johnson, RDA, Corryton, Tennessee 
Violation: Failed to timely renew license and performed duties of a dental assistant on a 

lapsed license. 
Action: License reprimanded, assessed civil penalty of $1,500.00 plus the costs of 

prosecuting this case. 
 
Licensee: Robert Jordan, DDS, Knoxville, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits Failed to 

provide proof of ACLS (advanced cardiac life support) certification. 
Action: License reprimanded; assessed civil penalty of $1,400.00 plus the costs of the 

prosecution of this case.  
 
Licensee: John W. Kinney, DDS, Clarksville, Tennessee 
Violation: Failed to provide sufficient notice to patients of retirement.  
Action: License reprimanded; assessed civil penalty of $500.00 plus the costs of the 

prosecution of this case.  
 
Licensee: Tammy Jean Kussman, DDS, Brentwood, Tennessee 
Violation: Failed to timely renew license and performed duties of a dentist on a lapsed 

license. Guilty of permitting a dental assistant to perform services on a lapsed 

registration. 
Action: License reprimanded, assessed civil penalty of $800.00 plus the costs of 

prosecuting this case. 
 
Licensee: Amanda Legros Morrow, RDA, Old Hickory, Tennessee 
Violation: Failed to timely renew license and performed duties of a dental assistant on a 

lapsed license. 
Action: License reprimanded, assessed civil penalty of $2,400.00 plus the costs of 

prosecuting this case. 
 
Licensee: James Pickering, DDS, Knoxville, Tennessee 
Violation: Guilty of permitting a dental assistant to perform services on a lapsed license 
Action: License reprimanded, assessed civil penalty of $500.00 plus the costs of 

prosecuting this case. 
 
Licensee: Buffy Storm, DDS, Murfreesboro, Tennessee 
Violation: Guilty of permitting a dental assistant to perform services on a lapsed 
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registration 
Action: License reprimanded, assessed civil penalty of $800.00 plus the costs of 

prosecuting this case. 
 
Licensee: Keith Taylor, DDS, Jackson, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits for conscious 

sedation. Failed to obtain continuing education credits to maintain the conscious 
sedation permit. 

Action: License reprimanded, assessed civil penalty of $400.00 plus the costs of 
prosecuting this case. 

 
Licensee: Keri Gilbert Thompson, RDA, LaVergne, Tennessee 
Violation: Guilty of permitting a dental assistant to perform services on a lapsed 

registration. 
Action: License reprimanded, must make up 24 hours of continuing education hours; 

assessed civil penalty of $150.00 plus the costs of prosecuting this case. 
 
 
BOARD OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Nicole Gianna Cartwright, AEMT, Ooltewah, Tennessee 
Violation: Guilty of making false or materially incorrect or inconsistent entries in patient 

records or in the records of ambulance service. Failure to report patient care 
which accurately reflects the evaluation and treatment of patient. Engaging in 
acts of dishonesty which relate to the practice of emergency medical care. 

Action: License voluntarily surrendered 
*Late submission from September, 2020 
 
Licensee: April M. Cullers, Paramedic, Cordova, Tennessee 
Violation: Guilty of violation of a criminal statute of any state which involves moral 

turpitude or reflects upon the person’s ability to fulfill such person’s 
responsibilities. Guilty of habitual intoxication or personal misuse of drugs or the 
use of intoxicating liquors, narcotics, controlled substances, controlled 
substance analogues or other drugs or stimulants in such manner as to 
adversely affect the delivery, performance or activities in the care of the patients 
requiring medical care. 

Action: License revoked; revocation stayed and license placed on suspension until an 
evaluation by TnPAP has been completed; once a monitoring contract is signed 
the suspension shall be stayed and the license will be placed on probation to 
run no less than 3 years. 

*Late submission from September, 2020 
 
Licensee: Justin Adam Roberson, Paramedic, Dunlap, Tennessee 
Violation: Failure to report patient care which accurately reflects the evaluation and 

treatment of patient; failing to take appropriate action in safeguarding the patient 
from incompetent health care practices of emergency medical services 
personnel.  

Action: License reprimanded 
*Late submission from September, 2020 
 
Licensee: Anthony Daniel Sipes, AEMT, Henry, Tennessee 
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Violation: Guilty of performing or attempting emergency care techniques or procedures 
without proper permission, license, certification, training, medical direction, or 
otherwise engaging in unethical practices or conduct.  

Action: License suspended for 180 days; complete 8 hours of ethics training and must 
instruct 8 hours of ethics training; license then to be placed on probation for a 
period of 3 years. 

*Late submission from September, 2020 
 
Licensee: Brandi Marie Sykes, Paramedic, Chattanooga, Tennessee 
Violation: Guilty of performing emergency care runs on a lapsed license; failing to report 

patient care which accurately reflects the evaluation and treatment of each 
patient. 

Action: License suspended until Tennessee Professional Assistance Program (TnPAP) 
evaluation then suspension shall be stayed and license to be placed on 
probation to run concurrent with a monitoring agreement but no less than 3 
years; complete 4 hours of ethics training and 4 hours of medical-legal training 

*Late submission from September, 2020 
 
 
BOARD OF LICENSING HEALTHCARE FACILITIES 
  
Licensee: Legacy Assisted Living and Memory Care, ACLF, Memphis, Tennessee 
Violation: The facts stated in paragraphs 1-21 are sufficient to establish that Respondent 

has violated the provisions of TCA Sec. 68-11-207(a)(3) and (c), which indicate 
that the Board may suspend or revoke the license issued under this part based 
on any of the following grounds: (a)(3) Conduct or practice found by the board to 
be detrimental to the welfare of the patients in such institutions. (c) In imposing 
the sanctions authorized in this section, the Board may consider all factors that 
it deems relevant, including, but not limited to, the following: (1) The degree of 
sanctions necessary to ensure immediate and continued compliance; (2) The 
character and degree of impact of the violation on the health, safety and welfare 
of the patients in the facility; (3) The conduct of the facility against whom the 
notice of violation is issued in taking all feasible steps or procedures necessary 
or appropriate to comply or correct the violation; and (4) Any prior violations by 
the facility of the statutes, regulations or orders of the Board. 

Action: The Board for Licensing for Health Care Facilities hereby lifts the Stayed 
Summary Suspension of Respondent’s license. Respondent’s license is placed 
on inactive status for a period of one calendar year. If Respondent wishes to 
extend the period of inactive status beyond one calendar year, Respondent 
must petition the Board to extend its inactive status at a regularly scheduled 
Board meeting. Respondent agrees to dismiss its action in the Shelby County 
Chancery Court against the Board for Licensing Health Care Facilities. 

 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: William Doebler, MD, Bonita Springs, Florida 
Violation: Pursuant to past criminal history. 
Action: Conditional License granted; obtain and maintain advocacy of Tennessee 

Medical Foundation for 3 years  
*Late submission from September, 2020 
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Licensee: Mallory Elaine Durham, AMDX, Flat Rock, Alabama 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; obtain 2 hours of continuing education within 180 days plus 10 

penalty hours within 2 years; assessed civil penalty of $40.00 
*Late submission from September 2020 
  
Licensee: Sherry Hill, MD, Asheville, North Carolina 
Violation: Guilty of unprofessional, dishonorable or unethical conduct, for practicing 

medicine while under the influence of drugs or alcohol and practiced while 
mentally or physically unable to do so safely. 

Action: License summarily suspended 
 
Licensee: Julie Melissa McKinney, AMDX, Harrison, Tennessee 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Agreed Citation; obtain 2 hours of continuing education within 180 days plus 10 

penalty hours within 2 years; assessed civil penalty of $40.00 
*Late submission from September 2020 
 
Licensee: Kayur V. Patel, MD, Greenville, South Carolina 
Violation: Failure to perform supervisory duties as a supervisory physician of at least 2 

Advanced Practice Registered Nurses and visit remote sites at least once every 
thirty days.  

Action: License reprimanded; assessed civil penalty of $1,000.00 plus the reasonable 
costs of prosecuting this case. 

*Late submission from September, 2020 
 
Licensee: Megan C. Rogers, AMDX, Jonesboro, Arkansas 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation; submit proof of completion of 2 hours of continuing education 

hours within 180 days; obtain 10 penalty hours of continuing education within 2 
years; assessed civil penalty of $40.00. 

*Late submission from September, 2020 
 
Licensee: Julie Stinson-Reynolds, MD, Nashville, Tennessee 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation; submit proof of completion of 40 hours of continuing education 

hours within 180 days; obtain 10 penalty hours of continuing education within 2 
years; assessed civil penalty of $4,000.00. 

*Late submission from September, 2020 
 
Licensee: Kierra Lynne Thompson, MDXL, Memphis, Tennessee 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation; submit proof of completion of 20 hours of continuing education 

hours within 180 days; obtain 10 penalty hours of continuing education within 2 
years; assessed civil penalty of $400.00. 

*Late submission from September, 2020 
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BOARD OF MEDICAL EXAMINERS’ ADVISORY COMMITTEE FOR ACUPUNCTURE 
 
Licensee: James Brian Forsythe, L.Ac,  
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation; submit proof of completion of 6 hours of continuing education 

hours within 180 days; obtain 10 penalty hours of continuing education within 2 
years; assessed civil penalty of $120.00. 

*Late submission from September, 2020 
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS’ COMMITTEE ON PHYSICIAN ASSISTANTS 
 
Licensee: Edward Friedman, PA, Roswell, Georgia 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation; submit proof of completion of 2 hours of continuing education 

hours within 180 days; obtain 10 penalty hours of continuing education within 2 
years; assessed civil penalty of $40.00. 

 
Licensee: Megan Elizabeth Huddleston, PA, Monterey, Tennessee 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation; submit proof of completion of 2 hours of continuing education 

hours within 180 days; obtain 10 penalty hours of continuing education within 2 
years; assessed civil penalty of $40.00. 

 
Licensee: Wayne Joseph Ladner, PA, Memphis, Tennessee 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation; submit proof of completion of 13 hours of continuing education 

hours within 180 days; obtain 10 penalty hours of continuing education within 2 
years; assessed civil penalty of $260.00. 

 
Licensee: Richard Evan Swift, PA, Memphis, Tennessee 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation; submit proof of completion of 2 hours of continuing education 

hours within 180 days; obtain 10 penalty hours of continuing education within 2 
years; assessed civil penalty of $40.00. 

 
 
BOARD OF OCCUPATIONAL THERAPY 
 
Licensee: Harley K. Lambert, OTA, Jamestown, Tennessee 
Violation: Guilty of unprofessional, dishonorable or unethical conduct by failing to comply 

with previous Board Order. Violation or attempted violation, directly or indirectly, 
or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate, any provision 
of…any lawful order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute 
of the State of Tennessee. Violating the code of ethics adopted by the board. 
Any other unprofessional or unethical conduct that may be specified by the rules 
duly published and promulgated by the board or the violation of any provision 

Action: License revoked; assessed the reasonable costs of prosecuting this case.  
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BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Scott A. Aubuchon, D.PH, Paris, Tennessee 
Violation: Guilty of drug diversion. It is unlawful for any person, firm or corporation to 

possess, sell, barter or give away any drug known as legend drugs, as defined 
in Sec. 53-10-101, except upon the written prescription of a duly licensed 
physician, certified physician’s assistant, nurse authorized pursuant to Sec. 63-
6-204 or Sec. 63-9-113, who is rendering service under the supervision, control 
and responsibility of a licensed physician, and who meets the requirements 
pursuant to Sec. 63-7-123, a dentist, an optometrist authorized pursuant to Sec. 
63-8-102(12), or a veterinarian, and compounded or dispensed by a duly 
registered pharmacist. It is unlawful for any person, firm or corporation to obtain 
or attempt to obtain a legend drug, or to procure to attempt to procure the 
administration of a legend drug, by fraud, deceit, misrepresentation, subterfuge, 
forgery, alteration of a prescription, by the concealment of a material fact, or by 
the use of a false name or address. It is unlawful for any person knowingly or 
intentionally to acquire or obtain, or attempt to acquire or attempt to obtain, 
possession of a controlled substance by misrepresentation, fraud, forgery, 
deception or subterfuge.  

Action: License placed on probation for one year and is prohibited from prescribing any 
prescriptions for himself or immediate family and from accepting and recording 
any verbal prescription order. 

*Corrected from September, 2020 
 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Name: Meghan Barnes 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Not Provided 
 
Name: Tabitha Blocker 
Abuse: Exploitation 
Profession: Caregiver 
 
Name: Wanda Jean Brumley 
Abuse: Neglect 
Profession: CNA (revoked) 

 
Name: Patricia Chambers 
Abuse: Neglect 
Profession: Caregiver 
 
Name: Tara Nicole Clark 
Abuse: Exploitation 
Profession: CNA (Revoked) 
 
Name: Mildred Gardner 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: CNA (revoked) 
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Name: Sherrie Yvonne Gordon 
Abuse: Exploitation 
Profession: Caregiver 
 
Name: Jessica Nicole Inman 
Abuse: Exploitation/Physical Abuse 
Profession: Caregiver 
 
Name: Latoria Nobors 
Abuse: Exploitation 
Profession: Caregiver 
 
Name: Mary Elizabeth Padilla 
Abuse: Exploitation 
Profession: Caregiver 
 
Name: Thomas Sander 
Abuse: Neglect 
Profession: Family Model Provider 
 
Name: Arigale Shelby Tucker 
Abuse: Child Abuse 
Profession: Not Provided 
 
 


